



POLANSKÝ ZPRÁVODAJ

ČÍSLO 5/ZÁŘÍ-ŘÍJEN 2013

CESTA DO ŠKOLY JE BEZPEČNĚJŠÍ A NAŠE ŠKOLY MAJÍ NOVÝ KABÁT!

Jen malá změna nadpisu oproti článku z nedávného vydání Polanského zpravodaje, ale napovídá nám, že započaté dílo je dokončeno a Polanka nad Odrou se má zase čím pyšnit. Jako obvykle se objevila celá řada protichůdných názorů na průběh a provedení jednotlivých stavebních akcí a proto se pokusím o krátké shrnutí.

V první řadě chci upozornit, že přes náhodný časový souběh se jednalo o několik samostatných akcí, nepřipravených jako celek, a už samotná jejich koordinace byla proto značně obtížná.

Když se v roce 2011 konečně rozběhla výstavba kanalizace s názvem "Plošná kanalizace Polanka", v projektu z roku 2004 nebyly řešeny následné opravy komunikací. Nedokázali jsme si představit jak se nám po těchto rozježděných a zalátných komunikacích bude jezdit. Po mnoha a mnoha jednáních se postupně podařilo investora (statutární město Ostrava) přesvědčit o důležitosti celoplošných oprav povrchů vozovek a v jednom případě i kompletní rekonstrukci komunikace (ul. Za humny). Díky za to patří především náměstkovi primátora, ing. Jiřímu Hrabinovi. S ním jsme pak mohli při slavnostním přestřižení pásky konstatovat, že tato enormní snaha měla smysl. A jsem si jistý, že rozsáhlou akcí, kdy se napojila „Zámecká“, „Osada míru“ a přilehlé okolí na nově vybudované trasy kanalizace a na kanalizační řady a byla provedena oprava či rekonstrukce komunikací Za Humny, B. Němcové, Prostřední, Čechova, Staniční, K Vydralinám, H. Salichové v celkové délce 3,5 km docení i většina obyvatel.

Jsem také nesmírně rád, že se zároveň podařilo vybudovat na ul. Heleny Salichové tolik očekávaný a potřebný chodník. Ani tato stavba nebyla jednoduchá. Také zde se musel zhotovitel a investor vyrovnat s některými neřešenými částmi projektu. V trase byla opravena i dnes již nevyhovující část chodníků (šířka, nástupní hrana atd.) před bytovými domy a příchod ke škole za sportovní halou.

V neposlední řadě byly v rámci bezpečnosti dětí a občanů vybudovány tři nové vyvýšené křižovatky na ul. H. Salichové a došlo ke změnám v dopravním značení v celé jedné velké části Polanky nad Odrou. Vznikla zóna označená při vjezdu ul. Za humny, U Olší, Příměstská, U Cihelny, L. Janáčka, Za Podjezdem, J. Šamala, Staniční a H. Salichové. V těchto částech je zdůrazněna především přednost zprava, rychlost 30 km/h a zákaz stání, který ovšem platí pro celou Polanku už dávno. (Není v Polance jediná komunikace, jejíž šířka splňuje zákonné normy

pro stání na komunikaci). Nezbyvá tedy než požádat řidiče, aby dodržovali platné předpisy a dbali bezpečnosti na všech komunikacích. Občanům pak děkuji za trpělivost při samotné výstavbě a věřím, že vybudované kanalizace a komunikace jim veškeré nepříjemnosti nahradí. Uvědomme si také, že je stále mnoho lokalit v Polance nad Odrou, jejichž obyvatelé takovou možnost nemají a na svou komunikaci či kanalizaci si musí zatím počkat.

Nové fasády na našich školních budovách signalizují, že dlouholeté úsilí mnoha lidí se naplnilo. Vypadá to možná jednoduše, ale mimo boje o financování, kdy se nám po několika minulých neúspěších podařilo získat dotaci z programu „Zelená úsporám“ a spolufinancování statutárním městem Ostravou, se musel za dva měsíce odvést neskutečný kus práce. Vždyť vyměnit všechna okna, dveře, udělat nové střechy, zateplit fasády, udělat nové balkony, vybudovat novou rampu a provést i další související práce v průběhu školních prázdnin je těžký úkol. Budovy navíc mají za sebou svou historii a při bouracích pracích tak čekala mnohá překvapení, které bylo potřeba rychle dořešit. Čas byl největším nepřítelem a ve chvíli, kdy se zpozdila dodávka oken o 14 dní, nikdo nevěřil v řádný termín zahájení nového školního roku. Ovšem díky úsilí všech zainteresovaných se podařilo skoro nemožné a mateřská škola i základní škola mohly s drobnými omezeními přivítat své žáky 2.9.2013 ve svých budovách. Jsem přesvědčen, že, až na výjimky, všichni přivítali otevření školských zařízení v termínu s uspokojením. S tímto přesvědčením jsme na sebe brali i určitá rizika, vyplývající z ne zcela dokončených prací. K této situaci každý přistoupil po svém. Někdo dokázal, že dokáže a podal trestní oznámení. Někdo raději pomáhal a zde bych chtěl ocenit například nasazení všech zaměstnanců škol, jejich rodinných příslušníků a dalších dobrovolníků, kteří se zapojili při úklidových pracích. Všem děkuji a doufám, že si to mohou dovolit i za rodiče, kteří nemuseli shánět hlídání či si brát volno, jak by tomu bylo, kdyby školy nebyly dokončeny.

Pro občany, kteří mají zájem o aktuální prohlídku školních budov bude městský obvod Polanka nad Odrou ve spolupráci se školou a školkou dne 19.10.2013 od 9 do 12 hodin pořádat den otevřených dveří. Všichni se těšíme na vaši návštěvu.

Starosta



OPRAVA „DĚLNÁKU“ ZAČÍNÁ

Dne 16.9.2013 jsme společně se zástupci investičního odboru města předali budovu Dělnického domu realizační firmě, aby mohla zahájit její generální opravu. Ve výběrovém řízení, organizovaném městem, získala tuto zakázku firma Ostravské stavby, která nabídla za provedení rekonstrukce nejnižší realizační cenu 21 mil. Kč. Stavební práce a následné kolaudační řízení bude ukončeno v prázdninových měsících příštího roku. Do těchto tří vět se vejde výčet základních údajů o opravě „Dělnáku“, výsledku několikaletého úsilí místní samosprávy.

Kdo má zájem o podrobnější komentář, může ale číst dále.

Jak to začalo

Je tomu již pět let, kdy přišli představitelé Dělnické tělocvičné jednoty (DTJ) s návrhem předat celý areál bezúplatně obci. Bylo jim jasné, že budova stárne a není v silách jejich členů ji nadále smysluplně udržovat pro společenské využití občanů. Sportovní činnost DTJ se v té době z velké části přesunula do sportovní haly. Měli dvě základní možnosti, jak se svým majetkem naložit. Jednat s obcí o převzetí areálu a pokračování jeho provozování pod hlavičkou obce nebo areál s lukrativními pozemky prodat za cenu mnoha mil. Kč. Zájemce by se jistě našel. Vážím si rozhodnutí členů DTJ, kteří na své valné hromadě upřednostnili převod celého areálu i s budovou na obec před vlastním finančním prospěchem.

Ale ani samospráva obce nerozhodovala ukvapeně. Ano, nějaké zařízení tohoto charakteru je potřebné, říkala většina zástupců místní samosprávy, protože jinak trvale ztratíme možnost konání plesů a jiných společenských akcí, které potřebují větší sál se zázemím. Náзор nebyl úplně jednotný. A není se co divit, když vidíme dotace v řádu stamiliónů, které město každoročně musí vynakládat na provoz svých kulturních zařízení. Jednorázové finance na rekonstrukci se nám snad někdy podaří zajistit, ale co každoroční provoz? Ten budeme muset platit ze svého rozpočtu. Nemohl by tuto službu převzít soukromý sektor? Abychom se mohli zodpovědně rozhodnout, byl vypracován předpoklad ročních nákladů a příjmů z provozu celého areálu. Při nejčernějším scénáři nám vyšla potřeba maximální roční dotace na provoz 500 tisíc Kč. (Po několika letech provozování se jeví, že částka při dobrém hospodaření může být i mnohem menší.) Po mnoha diskusích a výměnách názorů s bývalým starostou p. Přemyslem Kaspíkem jsme došli ke stejnému závěru. Soukromý sektor tuto obecně dotovanou službu může jen těžce převzít. Společenský přínos dalšího fungování celého areálu pro pětitisícovou Polanku s osadami Janové a Přemýšova však převyšuje nutnost vydat každoročně potřebnou finanční částku na jeho provoz. Náš návrh většinou podpořila i rada a zastupitelstvo a po schválení Radou města Ostravy se mohl převod uskutečnit.

Areál jsme převzali

Areál začala spravovat obec, respektive správce sportovní haly se svými spolupracovníky. Později současný starosta p. Pavel Bochnia zajistil projekt a realizaci dětského hřiště, které začalo sloužit našim nejmenším občanům. Na budově se provedly základní udržovací práce, aby mohla nadále fungovat, než se podaří zajistit generální opravu. Další dva roky trvala projektová příprava a vyřízení všech povolení. Při konzultacích s projektantem jsme měli se starostou Bochniou na paměti stále stejné priority. Budova musí být především uzpůsobena pro konání kulturních a společenských akcí, doplňkově bude sloužit pro šetrné sporty (cvičení, badminton), je žádoucí aby umožňovala i nadále zachovat polanské zvyklosti při konání plesů a především její provoz musí být maximálně úsporný. To vše skloubit není jednoduché a určitě uslyšíme i oprávněné názory na jiné možnosti řešení, ale věřím, že většině občanů bude objekt vyhovovat. Letos se podařilo splnit i ten nej úkol a to zajistit finance. Díky pochopení představitelů města a také dobrým lidem, kteří jsou našimi spoluobčany, se podařilo zajistit na letošní rok 10mil. Kč s příslibem dofinancování akce v příštím roce.

Realizace přinese i komplikace

Celou budovu, tedy i restauraci, budeme muset od 1.října na několik měsíců uzavřít. Také plesy, probíhající v Dělnáku pravidelně už mnoho desetiletí, musíme v roce 2014 oželeť, pokud se nepodaří je organizátorům zajistit v náhradních prostorách. Polanské organizace, pro které je pořádání plesu nemalým přivýdělkem na jejich činnost, budou tyto finance jen těžko nahrazovat. Možná by bylo rozumné zvážit v zastupitelstvu možnost mimořádného zvýšení finanční částky na dotace pro organizace v rozpočtu roku 2014 a tak jim pomoci. Po celou dobu probíhající rekonstrukce bude snaha, aby venkovní plochy zůstaly přístupné.

A čeho se dočkáme

Opravený velký sál a nový malý sál, zmodernizované pódium a pod ním vinárna, šatna, nová restaurace na místě dnešního malého sálu, příslušné sociální zázemí, nové sportovní šatny pro ženy a muže, před restaurací letní zahrádka v areálu, zvýšený počet parkovacích míst.

Ani pak není hotovo

Postupně chceme revitalizovat i venkovní plochy. Doplňit výsadbu zeleně, opravit plot.

Cílem je aby zmodernizovaná budova i venkovní zařízení vyhovovaly dnešním potřebám a areál byl i nadále jedním z polaneckých míst, kde se mohou všechny generace našich občanů scházet, bavit, sportovat i odpočívat.

Jiří Malík

SVŮJ STROM SI UŽ MŮŽETE POKÁCET BEZ BĚHÁNÍ PO ÚŘADECH

Jestliže vám na zahradě překáží strom, kterého se potřebujete zbavit a dosud jste to odkládali kvůli nepříjemnému papírování, od 15. července 2013 můžete začít kácet bez správního řízení. Umožňuje to novela vyhlášky o ochraně dřevin a povolování jejich kácení č. 189/2013 Sb. Než však přikročíte ke kácení, ujistěte se, že vaše zahrada splňuje podmínky pro volné pokácení dřevin. Zahrada je ve vyhlášce definována jako „veřejnosti nepřístupný, stavebně oplocený pozemek u bytových a rodinných domů v zastavěném území obcí“. Všechny tyto vlastnosti musí zahrada splňovat současně. Za zahradu podle novely vyhlášky nejsou považovány např. pozemky v zahrádkářských osadách, přestože v nich trvalý pobyt osob není vyloučen, a také zahrady ohraničené pouze živým plotem.

Ačkoli se možnost kácení stromů na vlastním pozemku značně uvolnila, existují výjimky, kdy jen tak kácet stále nelze. Týkají se dřevin, jež jsou součástí významného krajinného prvku či stromořadí, anebo jsou vyhlášeny jako památný strom. Speciálně památný strom lze kácet

jen ve veřejném zájmu, například je-li v havarijním stavu. Informace o významných krajinných prvcích a památných stromech na území města Ostravy naleznete na webových stránkách odboru ochrany životního prostředí Magistrátu města Ostravy.

Ačkoli vám od 15. července již nikdo nemůže mluvit do záměru pokácet strom na vlastní zahradě, měli byste respektovat alespoň přírodní zákonitosti. Je obvyklé, že se stromy kácejí v období vegetačního klidu, který začíná od 1. října a končí 31. března. Kácet v této době je i praktičtější, protože stromy jsou bez listů a nejsou už plné mízy, čili vlastní práce je čistší.

V období mimo vegetačního klidu především však nepoškodíte hnízda ptáků na stromě a nevyrušíte je při hnízdění nebo při péči a mladé, neboť zákon o ochraně přírody a krajiny č. 114/1992 Sb., zakazuje úmyslně poškozovat nebo ničit hnízda ptáků, vyrušovat ptáky zejména během rozmnožování a odchovu mláďat.

V.M.

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA

Z jednání Rady městského obvodu Polanka nad Odrou.

Rada na 70. zasedání dne 10.7.2013 mimo jiné:

- **Rozhodla** o záměru pronájmu nebytových prostor ve vlastnictví SMO, svěřených městskému obvodu Polanka nad Odrou, o celkové výměře 137,44 m² na adrese: 1. května 545, Ostrava-Polanka nad Odrou, za nájemné ve výši 1000,- Kč/m² rok, s pravidelným navýšováním nájemného vždy od 01.01. roku, ve kterém bude ČSÚ vyhlášena míra roční inflace, s termínem od 01.11.2013 na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíců, za účelem provozování ordinace zubního lékaře.
- **Souhlasí** s uzavřením smlouvy o dílo na aktualizaci projektové dokumentace společnosti Technoprojekt, z listopadu 2012) s názvem akce „Ozelenění hřbitova v Polance nad Odrou“ pro účely pořízení zadávací dokumentace k žádosti o poskytnutí podpory ze Státního fondu Životního prostředí ČR v rámci 42. výzvy Operační program Životního prostředí
- **Rozhodla** na základě tří předložených cenových nabídek o zhotoviteli projektové dokumentace pro územní řízení a stavební povolení k akci „Zpevněné plochy – parkoviště u ZŠ č.p.816 v k.ú. Polanka nad Odrou“. Vybraná firma: Ing. Igor Sauer-IngPLAN, Ostrava, za cenu nejvýše přípustnou 145 000,- Kč bez DPH.

Rada na 71. zasedání dne 31.7.2013 mimo jiné:

- **Rozhodla** o výběru nejvhodnější nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné zakázky s názvem „Rekonstrukce tepelných izolací v bytu č.7 v budově DPS“ se společností V. D. Stav – Ostrava s.r.o. se sídlem Ostrava – Polanka nad Odrou, za cenu nejvýše přípustnou 181.082,55,- Kč s DPH.

- **Rozhodla** o výběru nejvhodnější nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné zakázky s názvem „Opravy výmaleb ve školských budovách“ – firma „Petr Kučinski“ se sídlem U Rybníčku 33/16, 725 25, Ostrava – Polanka nad Odrou, za cenu nejvýše přípustnou 107.000,- Kč s DPH.
- **Souhlasí** s převedením výkonu agendy sociálně právní ochrany dětí a mládeže ze SMO – Úřadu městského obvodu Polanky nad Odrou na SMO – Úřad městského obvodu Poruba

Rada na 72. zasedání dne 26.8.2013 mimo jiné:

- **Vzala** na vědomí výpověď z nájmu nebytových prostor v domě č.p. 545 na ul. 1. května, Ostrava-Polanka nad Odrou nájemkyně paní Bohuslavy Zemánkové, bytem Poděbradova 61a, Ostrava 1.

Zastupitelstvo na svém 16. zasedání dne 4.9.2013 mimo jiné:

- **Schválilo** Zásady pro sestavování návrhu rozpočtu SMO - městského obvodu Polanka nad Odrou na rok 2014 a Zásady pro sestavování rozpočtového výhledu SMO, městského obvodu Polanka nad Odrou na období let 2015 – 2017.
- **Vzalo** na vědomí se souhlasným stanoviskem plnění příjmů a čerpání výdajů Statutárního města Ostravy – městského obvodu Polanka nad Odrou za období leden až červen 2013.
- **Vzalo** na vědomí informace starosty a místostarosty MěOb Polanky nad Odrou o činnosti ÚMOB Polanky nad Odrou, probíhajících a připravovaných investičních, kulturních a společenských akcích v Polance nad Odrou, připomínky vzešlé z diskuze zastupitelů.

Z.S.

Termíny přistavení kontejnerů na objemný odpad

Dne 2. října 2013 budou na území MěOb Polanka nad Odrou přistaveny kontejnery na objemný komunální odpad. V průběhu 3. října budou nádoby vyprázdněny a k jejich definitivnímu odvozu dojde následující den 4. října.

Do kontejnerů bude možno ukládat veškerý objemný odpad z domácností: televizory, ledničky, pračky, koberce, lustry, nábytek apod.

Do těchto nádob není možné ukládat trávu, větve, stavební suť, nebezpečný odpad (barvy, ředidla apod.) a odpad pocházející z podnikatelské činnosti. Tento a další odpad, vyjma odpadu z podnikatelské činnosti, je možno odevzdat ve sběrném dvoře v Polance nad Odrou, který se nachází na konci ul. K Vydralinám. Otevírací doba: úterý a pátek 14-18 hod, sobota 8-12 hod.

Kontejnery budou přistaveny na těchto stanovištích.

1. ul.1.května – chodník u restaurace „ Hospůdka u Machů“
2. ul.Za Humny - plocha u křižovatky s ul. 1.května
3. ul.Hraničky - parkoviště u Dělnického domu
4. ul.Malostranská u stanoviště kontejnerů na tříděný odpad
5. ul.Janovská – parkoviště u podjezdu
6. ul.H.Salichové – parkoviště u sportovní haly
7. ul.Nábřeží u křižovatky s ul.1.května
8. ul.U Chatek – plocha bývalé prodejny SD Budoucnost
9. ul.K Lípě u křižovatky s ul.Jirího Krále
10. ul.Příměstská – asfaltová plocha u podjezdu pod dálnicí D47

SMO, ÚMOB Polanka nad Odrou
úsek hospodářské správy a komunálních služeb

R.M.

Aktuálně ke změnám ve zdravotní péči

Dne 2.9.2013 zahájila MUDr.Marta Pískovská provoz v ordinaci praktického lékaře pro dospělé na adrese 1.května 545/84. Pacienti MUDr. Strakoše, kteří měli zdravotní dokumentaci uloženou na Krajském úřadě a nepřeregistrovali se k jinému lékaři, mají svou zdravotní dokumentaci nyní uloženou v této ordinaci. Pokud mají zájem navštívit ordinaci MUDr.Pískovské, prosíme, aby tento svůj úmysl přišli při osobní návštěvě v ordinaci potvrdit svým podpisem na registračním listě. V případě, že mají zájem navštívit jiného lékaře, bude jejich zdravotní dokumentace zaslána nově zvolenému lékaři na základě písemné žádosti tohoto nově zvoleného lékaře.

Pacienti, kteří se po úmrtí MUDr.Strakoše registrovali u jiného lékaře a nyní se chtějí vrátit, mohou takto učinit po uplynutí doby 3 měsíců od data registrace u jiného lékaře. Po podpisu registračního lístku v ordinaci si jejich dokumentaci vyžádáme.

K registraci se mohou přihlásit i noví pacienti.

Ordinační hodiny:

Pondělí	7-12
Úterý	12-18
Středa	7-11 a 11-13 návštěvní služba
Čtvrtek	7-12 a 13-15
Pátek	7-11

Denně po 10 hod. a v úterky po 14 hod. možnost objednávky času vyšetření.

Kontakt na ordinaci: 732 836 837 nebo 596 630 880 (omlouváme se, že pevná linka byla uvedena do provozu až 9.9.2013)

MUDr.Marta Pískovská

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HELENY SALICHOVÉ INFORMUJE

Milí rodiče, vážení spoluobčané,

zahájení školního roku 2013/2014 bylo především ve znamení očekávání a obav, zda se nám podaří dodržet oficiální první den nástupu žáků do školních lavic. Vedení obce dokázalo získat finanční prostředky na velkou investiční akci – výměnu starých nevyhovujících oken za nová plastová, současně se zateplením obou budov školy se školní jídelnou, tělocvičnou, kotelnou a garáží. Škola tak dostala pěkný „kabát“ s nápisem a logem. Vaše děti, naši žáci, se po prázdninách vrátili do školní budovy, která je jako zcela nově postavená. V posledním týdnu srpna to ovšem vypadalo tak, že budeme muset začít o týden později až 9. září. Se změnou termínu nástupu měla sice škola souhlas od MŠMT ČR, ale spolu se starostou obce jsme maximálně usilovali o dodržení řádného termínu zahájení. Oba jsme věděli, jak problematické je zajistit hlídání dětí. Při této příležitosti bych proto chtěl poděkovat všem zaměstnancům školy za vykonávané služby v průběhu rekonstrukce, za mimořádné nasazení při úklidu a také musím poděkovat některým žákům, kteří přišli v posledním týdnu prázdnin pomoci s drobnými pracemi.

Dalším důležitým krokem k zajištění bezpečného příchodu dětí do školy je dokončená revitalizace ulice Heleny Salichové včetně nově vybudovaného chodníku od autobusových zastávek až ke škole. Tady bych si dovolil apelovat na všechny rodiče, aby svou autoritou ještě dětem zdůraznili využívání tohoto chodníku při cestě do i ze školy, přestože jsme tak učinili již na slavnostním shromáždění při zahájení školního roku. Také bych si dovolil požádat touto cestou všechny řidiče, aby opravdu nepřekračovali na komunikaci maximální povolenou rychlost.

Je to v zájmu zdraví dětí.

V letošním školním roce nastoupilo do dvou prvních tříd celkem 52 nových žáků. Ve školní družině je dosud zapsáno 108 žáků a my řešíme v současné době personální zajištění a zřízení čtvrtého oddělení školní družiny. Pro letošní školní rok plánujeme celou řadu školních akcí, o kterých budou děti a rodiče včas informováni. Také budeme nadále spolupracovat s Klubem rodičů při ZŠ H.Salichové. Na schůzce KR s ředitelem školy již byl nastíněn program připravovaných akcí.

V termínu 4.až 6.října 2013 se zúčastníme s partnerskými školami v Košicích minimaratónu v rámci Mezinárodního maratónu míru. Zajištěli jsme dotaci na úhradu dopravy autobusem na tuto akci a součástí bude i kulturní a sportovní program pro účastníky.

Také bych chtěl zmínit ještě jednu událost, která nás všechny ve škole během prázdnin překvapila a velice mile potěšila. Daniel Korčák, žák 9.třídy, postoupil jako vítěz soutěže v psaní dopisů organizované Českou poštou v rámci celé ČR do mezinárodního kola a zvítězil i zde. Blahopřejí Danovi k tomuto úspěchu, který proslavil i polaneckou školu ve světě. Bližší informace naleznete na webových stránkách České pošty.

Závěrem přeji všem žákům školy úspěchy v učení, učitelům i rodičům pevné nervy, trpělivost a optimismus, ale především radost z dobře vykonané práce.

RNDr. Josef Teper, ředitel školy



ŠKOLKA V NOVÉM

Letošní prázdniny znamenaly pro Mateřskou školu velkou rekonstrukci nejen vnějších, ale i vnitřních prostor. Začala výměnou oken, pokračovala vnitřními úpravami (malování tříd, výměna ochranných krytů topení, položení nových kobereců) a končila zateplením a novou fasádou. Všechny jsme se zapojily do přípravných a úklidových prací. Přesto, že čas byl velmi krátký, jsme všechno včas stihly a mohly jsme 2. září přivítat rodiče s dětmi v úplně „nové“ školičce.

Dovolte mi touto cestou poděkovat vedení obce, za realizaci tohoto projektu, také všem učitelkám, správním zaměstnancům a také panu Grenovi za vstřícný přístup k takto velké akci.

Jsme rády, že se po 30 letech stala mateřská škola opět ozdobou obce nejen pro děti a zaměstnance, ale také pro ostatní obyvatele Polanky nad Odrou.

Pavla Nevimová – ředitelka MŠ



Naši Jubilanti

V říjnu oslaví svá krásná jubilea:

Žůrková Anna	94 let
Pavlská Libuše	92 let
Divácká Jitřenka	92 let
Homola Vladislav	85 let
Neuwirth František	80 let
Červeňová Miroslava	80 let
Stanovská Marie	75 let
Gemelová Marie	70 let
Davidová Marta	70 let
Cága Jaroslav	70 let
Pastrňáková Jaroslava	70 let

V listopadu oslaví svá krásná jubilea:

Antušáková Anna	93 let
Bräuerová Vlasta	92 let
Kotalová Vlasta	85 let
Výtisk Stanislav	85 let
Šťastná Marie	80 let
Vitošová Alojzia	75 let
Němcová Marie	70 let
Láznička Antonín	70 let
Klapuchová Jana	70 let
Machalec František	70 let
Nitka Leo	70 let
Schmidtová Anna	70 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme !

Jména oslavenců v této společenské rubrice zveřejňujeme bez jejich předchozího souhlasu. Pokud si jubilanti následujících měsíců zveřejnění nepřejí, je tento požadavek nutno uplatnit u redakční rady nebo zaslat na adresu úřadu nejpozději do uzávěrky příštího zpravodaje. Pokud taktó neučiní, bude bráno, že s uveřejněním souhlasí. Jelikož v informačním systému evidence obyvatel nelze zjistit, jaké tituly či vědecké hodnosti občan získal, uvádíme zde pouze jméno a příjmení oslavence.

Naši noví občánci

V měsíci červenci se narodili:

Elizabeth Soudková

Šimon Nagy

Julie Zdrálková

V měsíci srpnu se narodila:

Lucie Podzemská

Rodičům blahopřejeme a děťátkům přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.

SPRÁVA BYTOVÉHO A NEBYTOVÉHO FONDU V MAJETKU MĚOb POLANKA NAD ODROU

Statutární město Ostrava – městský obvod Polanka nad Odrou má ve své správě celkem 17 bytových jednotek. V budově Zdravotního střediska na ul. 1. května č. p. 545 - 6 bytů, v budově DPS na ul. Janovská č. p. 476 - 9 bytů, v objektu mateřské školy na ul. Malostranská č. p. 124 - 1 byt a v objektu Hasičská zbrojnice na ul. 1. května č. p. 592 - 1 byt.

V průběhu letošního roku byly vynaloženy nemalé prostředky na údržbu a opravy bytového fondu. Jedná se především o opravy nepříliš zdařilých rekonstrukcí, které proběhly na konci devadesátých let.

V půdní vestavbě zdravotního střediska se podařilo vyřešit dlouhodobý problém se zatékáním kolem střešních oken výměnou izolačních límců oken a posunutím střešního okna mimo vyústění střešního žlabu. V bytové jednotce umístěné v mateřské škole došlo v souvislosti s akcí „Zateplení školských budov“ k výměně oken včetně vstupních dveří a výměně plynového kotle, bylo také zatepleno obvodové zdivo bytu. Nejrozsáhlejší oprava se týkala nedostatečných izolací v podkrovním bytě v DPS. Zde došlo k předsunutí stávajícího sádrokartonového záklopu a opravě původních izolací a doplnění nové vrstvy izolací dle požadavků norem. Při této opravě došlo také k výměně oken.

Co se týče nebytového fondu městského obvodu, ten především zahrnuje prostory ordinací v budově Zdravotního střediska, v DPS se nachází provozovna kosmetiky, v Dělnickém domě na ul. Hraničky čp. 701 je restaurace a jako nebytové jsou také vedeny prostory využívané Základní uměleckou školou v budově „Staré školy“ na ul. 1. května č. p. 330.

Letos bylo investováno především do prostorů ordinace praktického lékaře v budově Zdravotnického střediska. Vzhledem ke špatnému stavu veškerých vnitřních instalací byla provedena celková rekonstrukce rozvodů vody a vnitřních odpadů, topné soustavy, kompletně byla zrekonstruována elektroinstalace a sociální zařízení včetně provedení nových omítek.

Částečně byla modernizována i sociální zařízení v budově „Staré školy“, na čemž se podílela také ZUŠ. Podstatnější úpravy v této budově si však musí počkat na schválení smysluplné koncepce jejího využití.

V oblasti nebytového fondu je obecně cílem městského obvodu směřovat investice především do zachování a modernizace takového majetku, který slouží co největšímu počtu obyvatel Polanky.

R.M.

Průběh rekonstrukce ordinace praktického lékaře



Nové sociální zařízení



Ordinace po rekonstrukci



MĚSTSKÁ POLICIE

ZNAČENÍ JÍZDNÍCH KOL PROSTŘEDNICTVÍM SYNTETICKÉ DNA

Městská policie Ostrava nabízí zájemcům možnost evidence jízdního kola. Při nahlášení ztráty či odcizení takto evidovaného jízdního kola je informace předána strážníkům ve výkonu služby, kteří mohou svou pozornost zaměřit příslušným směrem a v případě, že na kolo odpovídající popisu toho odcizeného narazí, mohou učinit náležitá opatření vedoucí k vrácení kola právoplatnému majiteli.

Od 1. srpna je realizován nový projekt městské policie, který s evidencí jízdních kol souvisí. Jedná se o moderní značení jízdních kol, prostřednictvím výrobku s názvem DataDotDNA, vyráběné australskou společností DataDot technology. Tento výrobek je výjimečný tím, že na označeném předmětu je vidět jen pod UV světlem (není tedy vidět pouhým okem) a obsahuje mikrotečky se specifickým kódem. Navíc všechny sady, kterými bude prováděno označení jízdních kol, budou zaregistrovány i v mezinárodní databázi výrobků DataDot, což v případě krádeže umožňuje individuální identifikaci každého takto označeného jízdního kola.

Vlastní značení a následná evidence jízdních kol bude strážníky prováděno ve stacionárním centru prevence městské policie v Ostravě-Hrabůvce na ul. Alberta Kučery 31:

pondělí, úterý, čtvrtek a pátek: 09:00–12:00 a 13:00–14:00 hod
středa: 09:00–12:00 a 13:00–17:00 hod

K registraci jízdního kola je potřeba si s sebou vzít jízdní kolo, občanský průkaz, vhodný je i doklad o nabytí kola (faktura, účtenka, kupní smlouva apod.). V případě, že takový doklad zájemce o registraci kola již nebude mít k dispozici, sepíše na místě registrace čestné prohlášení o nabytí kola. S případnými dotazy se mohou zájemci obracet na strážníky na tel. č. 950 739 436.

Registrace i označení jízdního kola jsou pro občany bezplatné.



Nabídka psů i na facebooku

Městská policie Ostrava spustila od září nabídku nalezených a odchycených psů na facebooku.

Adresa je: <https://www.facebook.com/utulekostrava>.

Naší snahou je zvýšit šanci na umístění útulkových psů do nových rodin. Přestože se snažíme, aby pobyt psů v útulku byl co nejméně stresující, jen málokomu by se líbilo být zavřený v kotci s další stovkou jiných jedinců. To co tito psi potřebují je především láska a péče jednoho člověka či rodiny, která bude věnována pouze jemu. Naši zaměstnanci se musí starat o všechny psy a na osobní dlouhodobý přístup ke každému jedinci není zcela možný. Čím více psů se nám proto podaří umístit do náhradní péče, která bude naplňovat jejich potřeby, tím víc budeme spokojeni.



Zájemci o psa si tak mohou dnes vybrat i přes facebook.

Rádi přijmeme i připomínky k této nabídce, která se na jejich základě může upravovat tak, aby co nejvíce vyhovovala uživatelům a poskytla jim o vybraném pejskovi maximum informací.

Bezplatný kurz pro veřejnost

Městská policie Ostrava zve na další z řady bezplatných kurzů pro veřejnost, které pořádá v rámci projektu Bezpečnější Ostrava. Koná se ve středu 30. října 2013 od 16:00 hodin na ul. Hlubinské 6 v Moravské Ostravě.

Říjnové téma setkání s občany nese název Vaše děti – naše budoucnost. Hovořit se bude o sebepoškození dětí. Jaké jsou znaky sebepoškození, jeho příčiny, které skupiny jsou k tomuto jednání náchylnější a představíme centra, zabývající se pomocí jak rodinným příslušníkům, tak samotným obětem sebepoškození. Pozn.: podaří-li se nám smluvit i účast psychologa (dosud nepotvrzena účast), chtěli bychom, aby o této problematice pohovořil i erudovaný odborník.

Samozřejmě nebude chybět oblíbená sebeobrana a i tentokrát bude připraven dětský koutek pro děti účastníků kurzu.

Připomínáme, že je vhodné si s sebou přinést sportovní oblečení (pro výuku sebeobrany), popř. volnější obuv na přezutí a hygienické potřeby (možnost využití sprchy po sebeobraně). Sportovní obuv není třeba, výuka základů sebeobrany probíhá v tělocvičně na zíněnkách.

Bližší informace rádi poskytneme na tel. 599 414 165, 950 739 407 nebo prostřednictvím elektr. pošty na adrese info@mposstrava.cz.

Není potřeba se předem na kurz přihlašovat.

Těšíme se na všechny zájemce z řad veřejnosti.

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU NA FAKULTĚ BEZPEČNOSTNÍHO INŽENÝRSTVÍ

Bezpečnost a provozuschopnost každého zařízení je předpokladem úspěchu nejen u podnikatelů, ale i u občanů zájímavých se o vědu a techniku. Na Fakultě bezpečnostního inženýrství VŠB – TU Ostrava byl právě ukončen dvouletý cyklus vzdělávání v rámci Univerzity třetího věku. Přednášky byly zaměřeny na získání nejnovějších poznatků v oblasti bezpečnosti a požární ochrany. Studenti si mohli vyzkoušet i práci v laboratořích. Součástí výuky byly i exkurze na Landek a do Dolní oblasti Vítkovic.

Podmínkou přijetí k tomuto typu vzdělávání je ukončené středoškolské vzdělání s maturitou a věk nad 55 let. Od října bude zahájen nový ročník čtyřsemestrového kurzu: Požáry, havárie, mimořádné události – zajištění bezpečnosti a ochrany obyvatel. Výuka probíhá v budově fakulty v Ostravě – Výškovicích na Lumírově ulici. Zájemci o tento druh vzdělávání mají možnost se přihlásit až do 3. října 2013. Více informací lze získat na <http://www.fbi.vsb.cz/U3V/cs/> nebo přímo na studijním oddělení na tel. čísle 597 322 824.



OSADNÍ VÝBOR JANOVÁ A PŘEMYŠOV – informuje...

Léto končí, přichází podzim...

Bezstarostné prázdniny utekly jako voda a nový školní rok přinesl našim dětem povinnosti a starosti, které si my, škole už dávno odrostlí, mnohdy ani neuvědomujeme. Rozptýlení a odpočinek po práci je pro školáky přinejmenším stejně potřebný a důležitý jako pro nás dospělé.

Také proto jsme pro děti připravili dvě akce, které jim snad alespoň na chvíli prosvětlí mnohdy už pošmourné podzimní dny. 12. října připravujeme ve Společenském domě na Janové odpoledne s luštěním hlavolamů, skládáním puzzle a hrou pexesa. Doufáme, že zdravá soutěživost alespoň pro jednu zvítězí nad pohodlím televizní a počítačové zábavy a snaha pořadatelů nevyjde nazmar.

Listopad přináší nejen pach tlejícího listí a mlhy s kapkami deště ale i kouzlo blikajících plamínek na dušičkových hřbitovech a strašidelné dýně Halloweenu. Janovou projde 8. listopadu poprvé Průvod broučků, který dětem nabídne romantiku podvečerního šera, rozsvícených lucerniček, lampionů a blikajících tykadélek. Jistě bude pro školáky ale i pro ty nejmenší zážitkem, který dlouho nevymizí z paměti.

Zatímco broučci si z domova určitě přinesou potřebné osvětlovací prostředky, pro zajištění první akce musíme připravit dostatečné množství pomůcek. Prosíme proto rodiče vlastníci nejrůznější hlavolamy aby je neváhali zapůjčit organizátorům. Nejlépe přinést 3. října 2013 do Společenského domu na Janové od 16.30 hod. do 18 hod, kde se koná pravidelná schůze osadního výboru. Budeme je opatrovat jako oko v hlavě a v pořádku je vrátíme. Za Vaše-naše děti děkujeme.

N.M.

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ RODÁKŮ A STAROUSEDLÍKŮ

Dne 18. října 2013 zveme všechny rodáky a starousedlíky Janové a Přemyšova na vzpomínkové setkání.

Předpokládáme, že účastníci si s sebou vezmou kupu vzpomínek na celkem „nedalekou“ minulost a o tyto se budou mít s kým podělit.

Setkání se uskuteční v restauraci na Janové od 16 hodin

Osadní výbor Janové a Přemyšova zve na

ZÁHADU HLAVOLAMU

Co Vás čeká :

hravé odpoledne s prohlídkou a skládáním
hlavolamů, skládání puzzle a turnaj v pexesu

Kdy : 12. října 2013 od 15 hod do 18 hod

Kde : ve Společenském domě na Janové

Občerstvení zajištěno

Malí i velcí jsou zváni na

PRŮVOD BROUČKŮ



Kdy: Pátek 8. listopadu 2013

Kde: Sraz v 17 hod u Společenského domu na Janové

Trasa: cestou necestou kolem Janové a zpět ke Společenskému domu

Lampióny a chuť na večerní procházku s sebou

Zve osadní výbor Janové a Přemyšova

JAK JSME SE SOUSTŘEDILI

Koncem srpna, přesněji od 18.8 do 23.8. proběhl již čtvrtý ročník **Soustředění mladých fotbalistů FKSK Polanka** a jejich kamarádů. Letošní ročník jsme strávili v malebném prostředí areálu Penzionu Setina v Oderských vrších nedaleko Pusté Polomi.

Po příjezdu cyklistického družstva proběhlo rozdělení všech účastníků do šesti týmů a v rámci vzájemného seznamování jsme změřili síly v přetahování lanem. Kromě pravidelných tréninkových dávek pro fotbalisty, byl pro ostatní děti ve věkovém rozpětí 6-14 let, připraven rozmanitý program. Děti běhaly bosa v ranní rose, budovaly hrázky v místním potůčku, soutěžily ve sportovních disciplínách. V úterý nás přijela hudebně naladit rodinná kapela Marod s repertoárem z vlastní produkce (www.marod.webnode.cz), středěční podvečer patřil diskotéce pod UV lampou, čtvrtek odhalil všechny strachy při stezce odvahy a u pátečního táborového ohně byly děti odměněny diplomem a malou pozorností před zraky rodičů...

Jak tento týden zaznamenal hledáček fotoaparátů se můžete podívat na: http://fkpolanka.rajce.idnes.cz/FK_Soustredeni_Penzion_SETINA_2013/08/

Soustředění pohledem trenéra mladších žáků FKSK Polanka:

V minulém týdnu proběhlo soustředění žáků před nadcházející sezónou. Tábor jsme rozbili v rekreačním středisku Setina u Pusté Polomi. Oproti předchozím ročníkům jsme první tréninkovou jednotku absolvovali už v neděli dopoledne. Cyklistický přejezd dlouhý 17,5km jsme zvládli za 53 minut a 36 sekund. Naštěstí se padalo až v závěru etapy v nebezpečném sjezdu z Kyjovic, a tak v nových cyklomapách už možná objevíte tzv. Tondovu zatáčku.

Okolí Setiny poskytovalo veškerý komfort pro táborníky a k maximální spokojenosti chyběl jen lepší terén pro práci s míčem. Té ale bylo tentokrát pomálu, protože hráči nabírali hlavně sílu a fyzickou kondici. Ve 13 tréninkových jednotkách na hráče čekalo několik kruhových tréninků a spousta běhání či jízdy na kole. A kdo byl maximálně poctivý, toho na konci soustředění bolelo celé tělo. Každému tréninku předcházelo řádné zahřátí a zejména po kruhových jednotkách jsme se důsledně věnovali strečinku pod dohledem Dana Vidličky, který odvedl výbornou práci, a pro mě byla radost s ním spolupracovat. Hráčům se zřejmě moc nelíbil MTB výjezd na Těškovice, který dělal některým technické potíže, a tak nám to kluci na snídani osolili pěkně do kávy. Ovšem vtip za vtip, a tak jsme hned následující dopolední trénink zahájili výběhem do téhož 2 km dlouhého, ne zrovna mírného kopce. S touto stezkou se, před pátečním táborákem s rodiči, nedobrovolně seznámil také Radek Řehulka, který cestou do Setiny zabloudil, díky čemuž může sám po-

soudit, jak náročné terény museli kluci zvládnout. Při lesní vyjíždce, kterou jsem chtěl zpestřit přebroděním potoka, jsem bohužel přehlédl odbočku a tak nás místo vodní čekala lázeň kopřivová, v každém případě rovněž zdraví prospěšná, takže se zase tak moc nestalo. Nejkrásnější, alespoň pro mě, byl výlet, kdy jsme navštívili všechny obce se Setinou sousedící. Postupně to byla Pustá Polom, Hlubočec, Bílovec-Výškovice, Těškovice, Kyjovice, znovu Pustá Polom a příjezdovou cestou zpět do Setiny. Po sjezdu z Těškovic se všichni těšili, že obrátíme směrem k Setině, jenže tvrdý a nesmlouvavý trenér zamířil ještě na Kyjovice, tudíž opět kolem Tondovy zatáčky, ve které stále ležela jeho láhev.

Tréninky jsme zpestřili různými soutěžemi, z nichž nejvíce zabrat dala zcela jistě „Velká Pardubická“, kterou vyhrál Dan Vidlička. Ten byl ovšem po zásluze diskvalifikován, jelikož nespĺňoval požadavky na maximální stáří koně. Samotné tréninky jsme ukončili časovkou na 5 km po příjezdové cestě, kterou nám poněkud komplikovala vozidla svatebčanů, ale k vážným újmám na zdraví jezdců či technickém stavu kol nedošlo. Nejvážnějším zraněním za celé soustředění tak zůstala hlava Mikuláše Kozara, nešťastně trefená lopatkou při budování nového kanálu v místním potoce. A teď všichni hurá do nové sezóny, která bude velmi těžká nejen fyzicky, ale s ohledem na přechod na velké hřiště a věkově starší soupeře prověří hodně také psychiku. Tak nám drzte palce. Jdeme do toho. -Pavel Němec-

*Za organizátory,
Ing. Jana Honová*



TÁBOR V ÚDOLÍ SÝČKŮ

Letošní skautský tábor se uskutečnil 21. 7. - 4. 8. 2013 v podhůří Jeseníků poblíž obce Paseka u Šternberka. Tábořili jsme společně s oddílem Jukijové z Karviné. Jak už bývá zvykem, tábor se vždy koná s nějakým tématem. Letos to bylo Japonsko a Samurajové. Rozdělili jsme se na 5 klanů, které proti sobě soutěžily v různých dovednostech, aby se nakonec z vítězného klanu stala císařská rodina. Na táboře se ale vyráběly i katany (japonské zbraně), ruční papír, suši a další zajímavé věci. Samozřejmě se nezapomínalo ani na bojové a běhací hry. Vydali jsme se také najít nové hlavní město říše a na třídní výpravu za účelem sjednocení japonských ostrovů. Počasí nám přálo, všichni jsme byli spokojeni a nezbyvá, než se těšit na příští tábor.

Vojta Fešar

P.S.

Rádi mezi sebou uvítáme další kluky a holky ve věku 7-15 let, kteří chtějí zažít plno zábavy, naučit se něčemu novému nejen na schůzkách a užít si výpravy, tábory i další akce. Více informací o pravidelných schůzkách a různých akcích najdete na webu www.skautpolanka.cz nebo na vývěsce před Hruškou.

NA STARTU HÁZENKÁŘSKÉ SEZÓNY 2013/2014

Na přelomu července a srpna zahájila družstva polanecké házené přípravu na nadcházející podzimní část soutěžního ročníku. Hned v prvním srpnovém víkendu se zúčastnila družstva dorostenců a mužů „Ondrášova duatlonu“, který spočíval ve zdolání trasy vedoucí z Frýdku-Místku až do náročných kopců Beskyd formou kombinace běhu + jízdy na kole. Závod se vcelku vydařil, zástupci polaneckých mužů a dorostu se umístili mezi prvními (konkrétně Adam Zdráhala a Radek Mohyla obsadili 2. a Daniel Korčák 3. místo).

Po absolvování závodu se tým dorostenců přesunul autobusem, do již dobře známého prostředí rekreačního areálu Hadinka u Klokočova, kde se po celý týden pečlivě fyzicky a psychicky připravovali, společně se všemi mládežnickými složkami oddílu házené na nadcházející sezónu. Družstvo mužů se k soustředění připojilo v polovině soustředění, aby si také užili krásy kopcovité krajiny u Klokočova.

Po návratu ze soustředění nastoupila družstva k dalším tréninkovým jednotkám. Na programu byla příprava s míčem, kdy naše týmy absolvovaly přípravná utkání a následně turnaje, které se odehrály o víkendu 24-25.8 ve Sportovní hale v Polance nad Odrou.

Muži se v letošním ročníku 2. ligy představí s omlazeným kádrem,

kteří doplňují ostřílení matadoři, jejichž zkušenosti jsou nezbytné pro úspěch v této soutěži. Novým trenérem se stal Mgr. Tomáš Horáček, který byl povolán z nedalekého Frýdku – Místku. Kromě týmu mužů povede i tým starších dorostenců, jimž se nepodařilo zachránit nejvyšší celorepublikovou soutěž a sestoupili do 2. ligy starších dorostenců. Mladší dorost se rovněž zúčastní 2. ligy, v níž se mu velmi dobře dařilo v sezoně 2012/2013 a dobré jméno si jistě bude chtít udržet i letos. Starší a mladší žáci budou zápolit v Moravskoslezských soutěžích stejně jako družstvo nejmenších a nejnadějnějších minižáků, které svou sezónu sehraje turnajovým způsobem.

Závěrem bychom chtěli pozvat všechny naše příznivce do Sportovní haly v Polance nad Odrou na mistrovská utkání, která se odehrají v nových časech, uvedených v rozpisech zápasů pro podzimní část sezóny. Věříme, že si příznivci házené najdou cestu do Sportovní haly u ZŠ Heleny Salichové, stejně jak tomu bylo v sezóně minulé.

Sportu zdar a házené zvlášť.

Těšíme se na Vaši účast.

Za oddíl házené Přemysl Fukala

Den	Datum	Kategorie			Čas
Neděle	22.9.2013	Ml. Dorost	DTJ Polanka	Sokol Sokolnice	9:00
Neděle	22.9.2013	Muži	DTJ Polanka	Slávia Fatra Napajedla	11:00
Neděle	22.9.2013	St. Dorost	DTJ Polanka	Slávia Fatra Napajedla	13:00
Neděle	22.9.2013	Minižáci		Turnaj	15:00
Sobota	28.9.2013	Mladší žáci	DTJ Polanka	SKP Frýdek Místek	14:00
Sobota	28.9.2013	Starší žáci	DTJ Polanka	SKP Frýdek Místek	15:20
Neděle	6.10.2013	Ml. Dorost	DTJ Polanka	Sokol Velké Meziříčí	9:00
Neděle	6.10.2013	Muži	DTJ Polanka	Sokol Trnávka	11:00
Neděle	6.10.2013	St. Dorost	DTJ Polanka	HC Sokol Přerov	13:00
Neděle	13.10.2013	Mladší žáci	DTJ Polanka	KH Kopřivnice	9:00
Neděle	13.10.2013	Starší žáci	DTJ Polanka	KH Kopřivnice	10:20
Neděle	20.10.2013	Ml. Dorost	DTJ Polanka	Luhačovice	9:00
Neděle	20.10.2013	Muži	DTJ Polanka	TJ Šumperk	11:00
Neděle	20.10.2013	St. Dorost	DTJ Polanka	SK Kuřim	13:00
Neděle	27.10.2013	Mladší žáci	DTJ Polanka	HCB Karviná	9:00
Neděle	27.10.2013	Starší žáci	DTJ Polanka	HCB Karviná	10:20
Neděle	27.10.2013	Minižáci "B"		Turnaj	12:00
Neděle	10.11.2013	Ml. Dorost	DTJ Polanka	SK Velká Bystřice	9:00
Neděle	10.11.2013	Muži	DTJ Polanka	SK Velká Bystřice	11:00
Neděle	10.11.2013	St. Dorost	DTJ Polanka	TJ Sokol Telnice	13:00
Neděle	17.11.2013	Mladší žáci	DTJ Polanka	Sokol Ostrava	9:00
Neděle	17.11.2013	Starší žáci	DTJ Polanka	Sokol Ostrava	10:20
Neděle	24.11.2013	Ml. Dorost	DTJ Polanka	TJ Rožnov	9:00
Neděle	24.11.2013	Muži	DTJ Polanka	TJ Rožnov	11:00
Neděle	24.11.2013	St. Dorost	DTJ Polanka	TJ Rožnov	13:00
Neděle	1.12.2013	Ml. Dorost	DTJ Polanka	HC Zlín	9:00
Neděle	1.12.2013	Muži	DTJ Polanka	MHK Karviná	11:00
Neděle	1.12.2013	St. Dorost	DTJ Polanka	HC Zlín	13:00

VOLEJBALISTÉ ZAHAJUJÍ

Jak jsme již v minulém Zpravodaji informovali, polaneckému volejbalu se díky dosaženým výsledkům otevřela šance postoupit do 2.ligy mužů. Za pomoci sponzorů a podpory mateřského oddílu jsme tuto možnost mohli využít a do soutěže se přihlásit a zaregistrovat. V příložené tabulce jsou uvedeny termíny a začátky domácích zápasů. Doufáme, že souborí v lize atraktivní polanecký volejbal a že nás, vy diváci, přijdete podpořit.

Naši kluci se o prázdninách poctivě připravovali, absolvovali několik turnajů s velice dobrými výsledky. Před zahájením soutěže se ještě zúčastníme turnaje ve Znojmě, který se koná 28.zář 2013 jako XXI. Ročník Memoriálu Ing.Iva Peroutky. Zúčastní se týmy z jihu Moravy, které budou i našimi soupeři v 2.lize. Tam bychom si měli naostro vyzkoušet základní sestavu i střídající hráče.

Všichni naši hráči se na soupeře v lize těší a doufáme, že i vy, diváci, nás na domácí půdě hlasitě podpoříte.

J.G.

ROZPIS SH - mistrovská utkání volejbal 2013-2014 muži „A“ - 2. liga

5.10.2013	Polanka- TJ Sokol Pálkovice
19.10.2013	Polanka - TJ Sokol Šlapanice u Brna
9.11.2013	Polanka - TJ Hlučín
16.11.2012	Polanka- Sokol Bučovice
7.12.2013	Polanka - VS Drásov
18.1.2014	Polanka - VSK VŠB-TU Ostrava
8.2.2014	Polanka - TJ Holubice
8.3.2014	Polanka - VK Pegas Znojmo
22.3.2014	Polanka - TJ Tatran Litovel

Začátky utkání 9.00 a 13.00 hod.

DTJ POLANKA **NÁBOR HÁZENKÁŘSKÉHO DRUŽSTVA** Děti 6-13 let

Kontakty:

Děti do 10 let
Aneta Korčáková
tel: 604 592 961
email: aneta.korcakova@seznam.cz

Děti od 10 let
Petra Zelenáková
tel: 737 866 980
email: petrazelenakova@seznam.cz

Chceš se stát házenkářem?
Je ti mezi 6-13 lety?

POJĎ SI S NÁMI ZAHRÁT!

Tréningy:
Do 10 let: pondělí, středa od 15:00
Od 10 let: pondělí, středa, čtvrtek od 16:00

www.hazena-mini.webnode.cz
www.hazena-polanka.cz

2013 / 2014

DTJ POLANKA **NÁBOR MLADÝCH VOLEJBALISTEK** 9-12 let

Kontakty:

Aneta Korčáková
tel: 604 592 961
email: aneta.korcakova@seznam.cz

Chceš poznat super partu?
Chceš se naučit něco nového?
Je ti mezi 9-12 lety?

PŘIJĎ SI K NÁM ZATŘÉNOVAT!

Tréningy:
Každé úterý a pátek od 16:00 ve sportovní hale
v Polance

www.volejbal-polanka.webnode.cz

2013 / 2014

ROZVRH CVIČENÍ V SOKOLOVNĚ TJ SOKOL POLANKA 2013-2014

Ve volných hodinách lze sokolovnu pronajmout občanům

Po	VOLNO 8.00 -15.00	15.00 – 16.00	18.30-19.30	17.00 – 20.00
		ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ /starší ženy/ velký sál ses. D. Kupčíková	BOSU rezervace nutná , malý sál mob. 774458545 Kušová B.	STOLNÍ TENIS /žáci / br. Jiří Šlachta
Út	VOLNO 8.00 -15.00	15.00 - 16.30	16.00 – 20.00	16.30 – 20.00
		MAŽORETKY ses. Bujnochová velký sál	HAPPY DANCE+přípravka Skupina 3 , 2 , 1 ses. Ivana Petruželová malý sál	STOLNÍ TENIS / muži / br. Mihalka, br. Šlachta, br. Cabiš
St	VOLNO 8.00 – 16.30	16.30 – 19.00	18.00 – 19.00	19.00 – 20.00
		STOLNÍ TENIS DĚTI br. Mihalka, br. Šlachta	BOSU rezervace nutná , malý sál mob. 774458545 Kušová B.	STEP AEROBIK ses. Eva Motýčková malý sál
Čt	VOLNO 8.00 -15.00	15.00 - 17.00	16.00 – 20.30	
		MAŽORETKY ses. Bujnochová velký sál	HAPPY DANCE+přípravka Skupina 3,2,1,Senior crew ses. Ivana Petruželová velký sál, malý sál	
Pá	Asociace sport pro všechny - senioři DTJ , velký sál Sojková B.	15,30 - 16,30	16.30 - 20.00	
			STOLNÍ TENIS muži br. Mihalka, br. Šlachta	
So	STOLNÍ TENIS /žáci/ br. Šlachta, br. Mihalka	8.30 – 11.30	Trénink florbalu probíhá v pondělí a v pátek pod vedením br. H. Kozuba v tělocvičně ZŠ. 17.30-19.00 žáci, 19.00-20.00 junioři , muži – br. Kozub tel.: 723 94 25 97	
			Tenisový kurt je k dispozici pro veřejnost po celý týden v časech dle ročního období. Je možné si hodiny rezervovat a předplatit.Správce kurtu p. Slávik P. – tel 605 76 35 38 Kontakt: br. Šlachta - 736 53 17 28 , ses. Tomášková tel: 737 03 71 24	

Není žádným objevem, že za zhoršenými mezilidskými vztahy v naší společnosti stojí mimo jiné vzájemné odcizení, anonymita, chybějící společné zájmy, nedostatečná úcta a respekt k lidem okolo nás... Polanka není žádnou výjimkou. Rádi bychom proto přispěli k zlepšení tohoto stavu zavedením pravidelné rubriky, kde by bylo možné se něco dozvědět o našich spoluobčanech. Osobnosti současné, bývalé, dospělé i juniory, manažery, sportovce, šikovné řemeslníky nebo kutily, obětavé funkcionáře polaneckých spolků..... ty všechny můžete představit na stránkách našeho zpravodaje. Jsme přesvědčeni, že zajímavých lidí je kolem nás dost a dost. Můžete nám poslat tipy na adresu Polanského zpravodaje, nebo příspěvek na toto téma zpracovat sami. Těšíme se. Startujeme...

Život obyčejně neobyčejný



Potkávám ho, pokud trakaře nepadají, každou chvíli. Má na sobě možná nejskromnější cyklistické vybavení, které už leccos pamatuje. Ale jede na kole a ne pro parádu! Žádné frajeřinky známé z cyklostezky kolem Odry. Obézní mamina nacpaná do trikotu, popsaném značkami známými z Tour de France, děti kňourající, že je bolí nohy a chtějí domů...

Ne, to bych přehnal. Buďme rádi, že se lidi začali konečně hýbat a trocha toho předvádění k tomu patří. Ale co náš skromný člověk, který se cíleně vyhýbá poněkud masovému šílenství, vrcholící nejen kolem Odry hlavně o víkendech?

„Ne, tohle pro mne opravdu není. Chci si najet svoji dávku a ne se někde prodírat mezi ostatními cyklisty. Fakt jezdím raději sám,“ říká Polančan tělem i duší Milan Pavlíček.

Víte, ono by to v dnešní cykloeforii nebylo nic mimořádného, kdyby...

V červenci letošního roku totiž pan Milan Pavlíček oslavil osmdesátiny! Představte si, že zrovna 6. července, kdy byl ve středověku upálen mistr Jan Hus! Zatvrzelý kacír, údajně. Ale on jen chtěl, ať církev plní co slíbila. Hned mne něco napadá, ale to už je jiné téma...

„Pokud to počasí dovolí, vyrazím na kole pět až šestkrát týdně,“ přiznává pan Milan. „Není to moc, denně tak třicet kilometrů. Ročně se to nasbírá na takových sedm až osm tisíc, k tomu musím připočíst i zimu na rotopedu. Už si fakt vybírám. Déšť mi nevádí, ani přiměřená zima, ale není to mistrovství světa, abych se zbytečně odrovnal. Musí být pohoda.“

Tu nachází na cestách kolem Polanky směrem na Přemyšov, Janovou, Klimkovice, Jistebník... „Ale kde se vzala v bývalém letci a havíři chuť sednout na kolo a projíždět krajinou?”

„Bylo to někdy ke konci minulého století. To ještě byla cykloturistika poněkud v plenkách, ale já se musel dívat doktorovi na varovně zdvižený prst. Pozor, pozor! Léta mezi havíři se vším všudy udělala svoje. Shodit a něco dělat! Pravda je, že jsem měl v té době dvacet kilo navíc a k běhání či jiným sportům mne to nijak netáhlo. Tak jsem zvolil kolo a jsem mu věrný doteď,“ vysvětluje důvod svého znovuzrození Milan Pavlíček.

Nejvíce ujel na jeden zátah sto kilometrů a to hned dvakrát. Na rekordy ho však už neužije. A také nebylo vždycky všechno v pohodě. „Párkrát jsem přepadl přes řídítka nebo sjel do lesa a nabil si hubu, naštěstí nešlo o nic mimořádného. Hodně však nyní pomáhají cyklostezky, většinou asfaltované, kterých je kolem Polanky plno. To je moje doména, po normální silnici bych už ani nejel. Jak vás odhodí větrný porыв z uhánějícího nákladňáku, tak to stačí fakt jen jednou a už se sbíráte ze škarpy,“ svěřil se osmdesátiletý cyklista.

Smekněme před seniorem, který by to natřel i hodně mladším sportovcům. Máme tu však další téma a informace, o kterých je zajímavé vědět jako o občanovi naší obce. Jeho život samozřejmě nezačal cyklistikou.

„Kořeny mám v Bosně, ale táhlo mne to do světa. Rodiče chtěli, ať studuji na gymnáziu, ale to pro mne nebylo. Utekl jsem na vojnu jako dobrovolník a později se dostal na letecké učiliště do důstojnické školy. V roce 1953 jsem byl zařazen do výcviku jako poručík pilot a o dva roky později šel do civilu. Létali jsme tenkrát na německých Messerschmittech, bývalé pýše luftwaffe, které měly naše motory a byly to opravdu dobré mašiny.

Padesátá léta však byla celá podivná a významně poznamenala i můj život. Vábení mladých lidí na Ostravsko, výstavba Nové hutě a další podbízění mládeži, aby tento region podpořila. Vyslyšela to i moje manželka Jaroslava, která je z Chrudimi a nakonec skončila u nás na severu Moravy. Seznámili jsme se u Hulváckého koupaliště na čajích u fotbalového hřiště a už se drželi spolu. Bylo to v roce 1955,“ zavzpomínal Milan Pavlíček a v duchu začal počítat.

„Byla to rychlá doba a já si na dole udělal večerní průmyslovku a později vysokoškolský kurs na VŠB jako důlní technik. Prošel jsem několik šachet, naposledy pracoval u VOKD 24. Na šachtě mám tři-čtyřicet let, jak se říká odrobených, ale když jsem šel v roce 1988 do důchodu, najednou jsem ztratil motivaci něco dělat. Samozřejmě tady je náš dům, kolem kterého je stále co udržovat a vylepšovat, ale mne napadlo, že bych se také mohl vrátit k létání,“ přiznal se pan Milan.

Letiště bylo po ruce. V Hrabůvce, pamětníci si vzpomenou. „No, byly to jen malé stroje, žádné stíhačky, ale létalo se a byla kolem dobrá parta. Vždycky jsem se těšil na společná setkání a vstoupil i do Klubu leteckých veteránů. Scházíme se každý týden v salonku na vítkovickém stadionu a je nás nyní dvaatřicet. Bohužel počet stále klesá a to nás před několika týdny opustil čestný předseda, veterán z bitvy o Anglii a pilot RAF generál Zdeněk Škavrada z Ostravy. Bylo mu pětadevadesát, ale pokud mohl, vždycky mezi nás přišel,“ povzdechl si Milan Pavlíček. A co říká na dnešní moderní stroje, které nám díky letišti v Mošnově často zasvěští nad hlavami?

„Létal jsem jen na vrtulových mašinách. V nich byl a je lidský faktor hodně důležitý. Proudová letadla jsou hodně o technice a dívám se na ně s obdivem. Jenom dívám, samozřejmě. Možná, kdybych se s nimi potkal dříve, bylo by to o něčem jiném. Fakt by mne lákalo sednout si do kokpitu takového superstroje. Nyní jenom sednout a obdivovat, nic víc,“ přiznal upřímně.

Ale pojďme k příjemnějšímu námětu. Zahrada manželů Pavlíkových je vyhlášená v celé Polance. Roste tam snad všechno, co se u nás dá pěstovat, svůj koutek si našly i slípky. V éře grilovacích posezení a wimbledonských pažitů poněkud rarita...

„Víte, jde o vztah a nyní možná i nutnost. Vždycky jsme v rodině měli k půdě přirozený respekt a starali se, co na ní vyroste. Pokouším se také o novinky. Například naroubovat na strom tři druhy odrůd, ve skleníku mi pak rostou třeba zkřížené okurky s cuketou. Základem však je klasická zelenina a ovoce. Nechci být škarohlíd, ale když vidím ceny a kvalitu v obchodech, tak se lidé asi znovu vrátí k tomu, co jim půda může dát,“ usmíval se pan Milan u keřů nádherných rajčat.

„Kdeko se mě ptá, jaký mám recept na takovou vitalitu v osmdesátí. Kromě dědičnosti to má přece každý v rukou. Nepiji a nekouřím, prostě přirozená životospráva a pohyb, nic jiného. To nikdo, ani tisíc prášků nezmění. Snad jedinou změnou oproti obvyklým praktikám u mne je, že si nalačno před každou snídaní dám koktejl z rozmixovaného banánu a rajčatové šťávy. Kdo chce, ať si to vyzkouší, ale nic mimořádného ať od toho nečeká. Mně to prostě chutná a na záchodě nemám problémy,“ usmívá se Pavlíček a na závěr přidá perličku.

„Tuhle se mi ptal jeden z mých vrstevníků, jak dlouho tady ještě chci strašit. I řekl jsem mu, že do devadesátí budu jezdit na kole, abych získal fyzickou a pak se dám na maratón. Málem to s ním seklo...“

Mgr. František Huml

Vedení obce Polanky nad Odrou se po kladných zkušenostech s elektronickou aukcí na dodávky energie pro své organizace rozhodlo zajistit další e-aukci i pro své občany. Aukce dopadla velmi úspěšně, občané ušetří až 33,86 % na elektřině a 31,71 % na zemním plynu.

„E-aukce pro nás znamená: efektivní nástroj pro nákup energií, díky kterému každá zúčastněná domácnost snadno dosáhne vysokých úspor. Do projektu se naši občané zapojili v měsících červnu a červenci letošního roku.

Cílem celé AKCE bylo sloučit co nejvíce domácností, spojit je do jednoho celku. Toto sloučení a zapojení domácností do e-aukce tak zajistilo nižší ceny elektrické energie a zemního plynu,“ řekla obchodní partnerka společnosti eCentre Petra Planková.

Jediné co bylo nutné udělat, bylo přijít na kontaktní místo v prostorách obecního úřadu Polanky nad Odrou. Zájemci si přinesli kopie smluv od stávajících dodavatelů s posledním ročním vyúčtováním a také se přihlásili do e-aukce.

Následující kroky po ukončení elektronické aukce přiblížila obchodní partnerka společnosti eCENTRE Renáta Hrubá: „Pokud je po aukci cena pro zájemce výhodnější, než od současného dodavatele, jediné co musí udělat je podepsat novou smlouvu. Všechno ostatní, včetně administrativy nutné pro změnu dodavatele, uděláme my, a to společně s novým dodavatelem. Ten také uhradí veškeré náklady spojené s aukcí.“

Výsledek aukce v Polance nad Odrou byl pro mnohé velkým překvapením. Do této aukce bylo zapojeno 3 568 domácností z celé České republiky. Tak velký objem zajistil občanům Polanky nad Odrou úsporu na elektrické energii v průměru 32,04 % a u zemního plynu v průměru 26,15%. 73 občanů, kteří se zúčastnili této aukce, ušetřili 1 007 420,-Kč.

Jak to vidí samotní účastníci aukce:

Elen Kubicová v elektronické aukci na elektrickou energii získala úsporu 33,86 % a na zemním plynu 31,71 % a říká: „Zapojením do e-Aukce jsem na dva roky získala přibližně o 30 % nižší ceny za energie než u předchozího dodavatele. Jsem zvědavá na vyúčtování za rok.“ Elen Kubicová by svým přátelům a známým doporučila: „Nestěžujte si na vysoké ceny a neplaťte zbytečně více. Zkuste to a uvidíte sami.“

Jarmila Planková si na dva roky zajistila u elektrické energie úsporu 29,83 % a u zemního plynu 28,48 %: „S výsledkem jsem maximálně spokojena a děkuji i mým spoluobčanům, kteří se zapojili do této společné akce. Díky tomu je pro nás všechny výsledek aukce tak úžasný.“

Pro neustálý zájem ze strany občanů o dodatečné zapojení do e-aukce, jsme pro Vás připravili v měsíci říjnu ve spolupráci s obecním úřadem každé pondělí od 7.10.2013 do 28.10.2013 mezi 14. a 17. hodinou nový sběr dat pro přihlášení do další e-aukce, která proběhne v listopadu.

„My lidé víme, že když se spojíme, můžeme dosáhnout velké věci, a to se nám v tomto projektu potvrdilo.“



INFORMACE CESTUJÍCÍM

Více informací naleznete na www.dpo.cz

■ Dočasné zrušení zast. Most Mládeže na ul. Plzeňské od 20. 8. 2013 do odvolání

■ Novinky u SMS JÍZDENEK od 1. 10. 2013

- Nové druhy SMS jízdenek.
- Nové číslo při objednání SMS zprávou.
- Nově objednávka také prozvoněním.

■ Výměna kolejí u zastávky Josefa Kotase od 5. 10. do 6. 10. 2013

- Výluka na linkách č. 1 a 3.
- Ve vyloučeném úseku zajištěna náhradní doprava.

■ Výměna kolejí u zastávky Hrabůvka kostel od 25. 10. do 28. 10. 2013

- Výluka na linkách č. 1 a 3.
- Ve vyloučeném úseku zajištěna náhradní doprava.

■ Porubský čtvrtmaraton 28. 10. 2013

- Uzávěra Hlavní třídy v Ostravě-Porubě.
- Linky č. 44 a 54 odkloněny po místních komunikacích.

■ Státní svátek 28. 10. 2013

Všechny linky DPO a.s. pojedou podle platného nedělního jízdního řádu.

Rybníky už brzy vydají své poklady

S blížícím se podzimem se také blíží čas výlovů rybníční soustavy v Poodří, kam patří desítky rybníků od Jistebníku až do Polanky nad Odrou. K letité tradici patří výlov největšího rybníka soustavy Bezruč o výměře 75 hektarů. Ten se uskuteční ve dnech 8. až 10. listopadu. Při této příležitosti je tradičně zvaná nejširší veřejnost, aby mohla vidět rybáře při práci, která se až na některé mechanizační prostředky nemění po staletí. Návštěvníci mohou vidět zátah nevodem, výlov ryb ze sítě, jejich třídění, nakládání a odvoz na sádky, kde ryby budou zakomorovány až do vánoční distribuce. Přimo na hrázi si zájemci mohou zakoupit ryby podle vlastního výběru. Za zmínku stojí, že tato rybníční soustava, jejíž část se nachází na území města Ostravy, je starší než rybníky jihočeské. První zmínka o moravskoslezských rybnících pochází z počátku patnáctého století. Dnes se v rybnících chovají kapři, candát, štiky, sumci, líní, tolstolobici, amuři. Nezbytnou součástí rybní obsádky jsou také plotice, perliční, okouni a karasi. Vzácně se objeví úhoří.

Této tradiční podívané se každoročně také ve velkém počtu zúčastňují školáci. Děti si mohou z bezprostřední blízkosti prohlédnout všechny ryby včetně kapitálních sumců a kapřích matek. Rybáři také nabízejí občerstvení v podobě chutných rybích pokrmů přímo na hrázi.

Š.N.



OSLAVY HASIČŮ

Samotné oslavy Sboru dobrovolných hasičů v Polance nad Odrou byly oproti těm minulým trochu jiné, neboť v tomto termínu náš sbor pořádal i 3. setkání hasičů z obcí názvem Polanka. Třídenní akce s bohatým doprovodným programem byla určena jak pro děti, tak i pro naše dospělé spoluobčany. Již v pátek odpoledne si mohli naši občané prohlédnout vnitřní zařízení hasičské zbrojnice. V podvečer dorazila delegace hasičů z družební obce Zliechov ze Slovenska a rovněž i naši hosté z Polanky u Malešova (KH) a z Polanky u Moravského Krumlova. Obě dvě skupiny si po daleké cestě a nezbytném občerstvení začaly budovat stanové městečko pod kaštaný v areálu Dělnického domu a jejich harmoniky byly slyšet dlouho do noci.

V sobotu kolem 9. hodiny jsme nemohli přeslechnout známé hudební nástroje a písničky. To bylo znamení, že se dostavili další účastníci srazu, a to plně obsazený autobus hasičů z Valašské Polanky. Na sobotní dopoledne byla připravena slavnostní valná hromada, které se mimo naše členy zúčastnily i další delegace z okolních sborů a zástupců polanských organizací a rovněž hosté z významných veřejných institucí. Jako ocenění našeho sboru nám byla předána zástupcem ústředí hasičů z Prahy stuha k Čestnému praporu II. stupně. Několika dalším členům SDH byly předány medaile a čestná uznání. Sobotní odpoledne také otevřelo brány Dělnického domu pro veřejnost. Dva obrovské stany s posezením se začaly plnit, a tak diváci mohli sledovat soutěže v požárním útoku mezi Polankami v různých kategoriích, včetně závodu v tajné disciplíně. Poté již program plynule přešel do večerní taneční zábavy a rozpálený asfalt na házenkářském hřišti se stal tanečním parketem. Všichni ale již netrpělivě čekali na další vystoupení. Veliký aplaus sklídily mažoretky z Horní Lhoty, stejně jako vystoupení při ohnivém show a krásný 10-ti minutový ohňostroj od firmy RAPPA. Úderem půlnoci musela hudební produkce skončit, ale roztančení a rozveselení diváci zůstali na svých místech. Na návrat se již začali chystat hasiči z Valašské Polanky a po hodině loučení se jim konečně podařilo nastoupit do autobusu a odjet domů.

Pro nás, organizátory, byla sobotní noc velmi krátká, protože již za svítání jsme museli celý areál opět připravit na neméně zajímavý nedělní program. Ten začal dopoledne ukázkou moderní hasičské techniky, a to zejména vozidel a jejich vybavení. Statické ukázky byly doplňovány ukázkami dynamickými, kdy mohli návštěvníci shlédnout např. slaňování z hasičského 30-ti metrového žebříku, ukázkou hydraulických i pneumatikových vyprošťovacích zařízení, ukázkou ochranných obleků. Po obědě se začali balit další hosté a to z Polanky u Malešova, kteří to k nám měli nejdále. Areál Dělnického domu se ale opět začal plnit občany. Zábavné odpoledne začalo ukázkou z SDH Řepiště, jak

a s jakou technikou se kdysi hasívalo. Přesně v 13.30 hodin se rozezněla siréna na naší hasičské zbrojnici, která zahájila velké námětové cvičení zaměřeno na budovu Dělnického domu spojenou se záchranou osob ze střechy i vnitřních prostor budovy, která byla dobře zadýmena dýmovnicemi, a valící se dým z oken přispěl k celkové atmosféře zásahu. Tohoto cvičení se zúčastnila jednotka profesionálních hasičů z Ostravy, a okolní dobrovolné požární sbory. Ihned po tomto cvičení začala další část odpoledních programů, a rozloučili se i hasiči z Polanky u Moravského Krumlova. Příjemnou odpolední atmosféru zpestřila dechová hudba z Polanky a další ukázky z činnosti požárních jednotek jako např. vyproštění osob z havarovaného osobního automobilu, ukázka činnosti při likvidaci úniku nebezpečné látky a ukázka hašení pěnou. Zpestřit tento bohatý program se podařilo i vystoupením cvičenek z Dělnické tělovýchovné jednoty se svým programem irských tanců. Stejně tak byl velký zájem dětí o bezplatný skákací hrad, další diváky zejména zaujala výstava automobilů firmy Auto Heller, autoškoly NOBE i laserová střelnice Corrado. V podvečer jsme se rozloučili s našimi hosty ze Zliechova, kteří letos v září oslavili 90. výročí založení svého sboru.

Prosluněná neděle pomalu skončila a s ní i třídenní maratón našich oslav a setkání hasičů z dalších Polanek. Pro naše členy bylo nutné ještě obětovat i pondělí, a to hlavně k úklidu areálu, vrácení zapůjčených věcí, účtování. Nezbyvá nám nic jiného než tlustou čarou uzavřít tyto oslavy 120. výročí založení SDH v Polance nad Odrou a poděkovat členům SDH i nečlenům, kteří se zasloužili o zdárný průběh a přípravu oslav a setkání pod vedením Milana Cindlera, Ladislava Neděly a Stanislava Výtiska. Poděkování patří i našim obsluhám prodejních stánků, kdy jsme vyčepovali 18 sudů piva a 4 sudy kofoly, stejně tak i našim kuchařkám za přípravu a výdej několika set porcí jídel. Velké poděkování patří i starostovi obce panu Pavlu Bochniovi za aktivní spolupráci při organizaci této akce i za finanční příspěvek z fondu ÚMOB. Chtěli bychom poděkovat i vedení Magistrátu města Ostravy za nemalý finanční příspěvek, který částečně pokryl finanční náklady na oslavy. Hlavní poděkování patří našim hostům z Polanek a Zliechova, že si našli čas přijet za námi do Polanky a doufáme, že se jim u nás líbilo. Děkujeme i vám občanům, účastníkům, sponzorům, hasičům, účinkujícím, že jste se těchto oslav osobně zúčastnili a tím pomohli završit toto období, které opět ukázalo, že hasiči z Polanky nad Odrou jsou dobrým spolkem. Už teď se všichni těšíme do Polanky u Moravského Krumlova, která už příští rok koncem června bude pořádat 4. sraz hasičů z obcí s názvem Polanka.

sv.



Program kina na říjen-listopad 2013

Úterý 01.10.

Kovář z Podlesí

mládeži přístupno

Podlesí je malá vesnička, kterou se před lety přehnal válka s Turkem. Dobré houbové víly byly tehdy požádány o pomoc, ale protože vykonaly dobro i zlo zároveň, byly potrestány a staly se z nich houbové baby. A na Podlesí za to padla kletba. Teď přišel čas vše napravit, ale ve vsi se objevil Drak. A tak zatímco se Toník snaží zachránit svou milou Bětku ze spárů zlých víl, jeho strýc Kovář se, se svými zaměstnanci Veverkou a Křečkem, vypraví na Draka.

Začátek v 18 hodin

(délka 90 min., vstupné 70,- Kč)

Úterý 08.10.

Konečná

mládeži nevhodný do 15. let

Šerif Ray Owens (Arnold Schwarzenegger) původně pracoval u losangeleské policie, ale po jedné zpackané akci skončil jako šerif ospalého městečka u mexických hranic, Sommerton Junction. Šéfovat bandě neschopných policistů v poklidné zašívárně, kde je nejvážnějším zločinem štourání se v nose, není žádné umění. Dny plné nudy utne až telefonát agenta FBI Johna Bannistera (Forest Whitaker). Při převozu z Las Vegas do mexické věznice totiž uprchnul nebezpečný boss mexické mafie Gabriel Cortez (Eduardo Noriega) ...

Začátek v 19 hodin

(délka 107 min., vstupné 80,- Kč)

Úterý 15.10.

Skyfall

mládeži nevhodný do 15. let

Daniel Craig je zpět jako Agent 007 v nové, v pořadí již 23-té bondovce s názvem SKYFALL. Tentokrát bude Bondova loajalita vůči M (Judi Dench) vystavena nelehké zkoušce, když ji začne pronásledovat její vlastní minulost. 007 musí vystopovat a zneškodnit narůstající hrozbu, ať už ho to stojí cokoliv.

Začátek v 19 hodin

(délka 143 min., vstupné 80,- Kč)

Neděle 20.10.

Nezbedné pohádky

- pro nejmenší diváky

mládeži přístupno

Začátek v 10 hod.

(délka 64 min., vstupné 40,- Kč)

Úterý 22.10.

Příběh mého syna

nevhodný mládeži do 15. let

Svobodná matka Gemma (Penélope Cruz) přijíždí se svým dospívajícím synem Pietrem do Sarajeva, aby poznal zemi, ve které se narodil. Před 16 lety ji museli kvůli bosensko-srbské válce opustit. Gemma se tak vrací do míst, která v ní probouzejí dávné vzpomínky...

Začátek v 19 hodin

(délka 127 min., vstupné 80,- Kč)

Středa 23.10.

Bez předsudků – divadlo Kalich

mládeži nepřístupno

Divadelní představení s Janou Paulovou a Pavlem Zedníčkem

Začátek v 18 hodin

(délka 90 min., vstupné 450,- Kč)



Úterý 29.10.

Nevědomí

nevhodné mládeži do 12. let

Jacka (Tom Cruise), kterého na Zemi baví především hledání artefaktů zanikající lidské civilizace, vyvedou z každodenní rutiny dvě události. Tou první je nouzové přistání vesmírné lodi, jejíž jediná členka posádky (Olga Kurylenko) tvrdí, že ji s Jackem pojí společná minulost, aniž pro to existuje racionální vysvětlení. Následně je Jack zajat ilegální armádou operující pod zemským povrchem, jejíž charismatický vůdce Beech (Morgan Freeman) toho o něm ví víc než on sám. Pod vlivem těchto událostí se Jack rozhodne podívat na svět kolem sebe jinými očima a z toho, co uvidí, mu není dvakrát dobře....

Začátek v 19 hodin

(délka 124 min., vstupné 80,- Kč)



Úterý 05.11.

Zambezia

nevhodné mládeži do 12. let

Mladý sokol Kai se přes zákazy svého otce vydá na dobrodružnou výpravu do bájného ptačího města Zambezia, aby se stal členem prestižní letky chránící město před útoky nepřátel. Jeho otec se ho snaží zadržet, ale je lapen podlým ještětrem, který kuje pikle na přepadení Zambezie. Kai a jeho spřízněná duše Zoe budou muset použít všechny své síly, aby před ním toto jedinečné místo zachránili.

Začátek v 18 hodin

(délka 83 min., vstupné 70,- Kč)



NEZMAŘI – 35 let na cestě

Je to už pár let, co jsme v Polance oslavili 30. výročí založení kapely NEZMAŘI a můžeme slavit znovu. Skupina ve stále stejném složení: Šárka Benetková, Pavel Zajíc, Tonda Hlaváč a Jim Drengubák k nám zavítá 5.12.2013 a vystoupí v místním kině Retrostar od 18 hodin. Předprodej vstupenek začne 1.11.2013 na obecním úřadě v Polance a v květinářství Atlas. Cena vstupenky 150 Kč.

V pořadu 35 let na cestě zazní jak neznámější písničky (Bodláky ve vlasech, Ráno bylo stejné, Musíš jít dál, Písek, Fénix), tak i písničky nové a nejnovější :-)

Na setkání při pěkných tónech se těší a srdečně všechny zve Školská, kulturní a sportovní komise.



Retrostar

a kino Polanka uvádějí

www.retro-star.cz

Foto © Pavol Barabás, Slovakia



MEZINÁRODNÍ FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FILMŮ[®]

www.outdoorfilms.cz

43 MĚST ČR,
SR A RUSKO



FESTIVAL SE BLÍŽÍ
NENECHTE SI UJÍT!

BUDE I U VÁS

14.11. - 15.11. 2013

ČESKÁ REPUBLIKA: OSTRAVA BOŽÍ DAR KOSTELEČ NAD ORLICÍ OLOMOUC DĚČÍN JABLUNKOV LUČNÍ BOUDA
JABLONEC NAD NISOU LIBEREC DOBŘÍŠ HOLEŠOV HEJNICE KRALUPY NAD VLTAVOU PELHŘIMOV KROMĚŘÍŽ
HRADEC KRÁLOVÉ ČERVENÝ KOSTELEČ TÁBOR FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM PÍSEK LITOMYŠL IVANOVICE NA HANÉ
ZLÍN BRNO BYSTRICE N. PERNŠTEJNEM HOSTIVICE OPAVA ŠENOV TŘEBOŇ POLANKA NAD ODROU SPÁLENÉ POŘÍČÍ
FRÝDEK-MÍSTEK ČESKÁ TŘEBOVÁ ŠTĚCHOVICE VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ DOBRUŠKA ČESKÉ BUDĚJOVICE PLZEŇ PRAHA
SLOVENSKO: ŽILINA LIPTOVSKÝ HRÁDOK RUŽOMBEROK RUSKO: VOLOGDA

Amatérský divadelní soubor
POD ZÁMKEM při TJ Sokol Kyjovice

uvádí komedii ze současnosti
autora Raye Cooneyho

Je to v rodině!

aneb

Jaké to je, když vás hříchy mládí dostihnou
v tu nejméně vhodnou chvíli
Děj se odehrává v současné londýnské
nemocnici, v předvánočním čase.

Kino Retrostar Polanka
čtvrtek 10.10.2013
v 18.30 hodin

Vstupené 70,-Kč; děti 40,-Kč
Předprodej od 15.9.2013 v květinářství Atlas



Váš spolehlivý partner
při prodeji nemovitosti.
15 let praxe v realitách

I.E.T. REALITY s.r.o.

Adresa: Nádražní 34, 702 00 Ostrava

Telefon: +420 596 115 052

Mobil: +420 603 506 767

Fax: +420 596 130 177

E-mail: ostrava@iet-reality.cz



www.iet-reality.cz



Thermo Sanace s.r.o.

„NOVÁ METODA VE ZPŮSOBU LIKVIDACE DŘEVOKAZNÉHO HMYZU HORKÝM VZDUCHEM.“

Principem metody je zahřátí napadených dřevěných konstrukcí na vědecky ověřenou teplotu, při které tyto škůdci nenávratně hynou.

- VÝHODY**
- 100% likvidace aktivního dřevokazného hmyzu
 - nízké ekonomické náklady
 - rychlost a ekologičnost
 - ohleduplnost vůči památným objektům
 - bezpečnost

- VYUŽITÍ**
- krovu historických i obytných objektů
 - dřevěné stropy
 - hrázdné konstrukce



KONTAKTY

Thermo Sanace s.r.o.
Chamrádova 475/23
718 00 Ostrava - Kunčičky
tel.: +420 596 237 251
e-mail: info@thermosanace.cz
www.thermosanace.eu



„Včasná termosanace vám zachrání střechu nad hlavou“

KAMENSTAV®

**Přijďte mezi nás
chovatele**



tel.: 604 591 771

**Pomníky a jejich opravy
Sekání a obnova nápisů
Náhrobní doplňky**

**Konzultace kamenických prací
na místním hřbitově každé
ÚT mezi 7:30 - 8:00 hod.**

MOŽNOST FINANCOVÁNÍ NA SPLÁTKY

WWW.KAMENSTAV.CZ

Vřesinská 125/93 - Ostrava-Poruba

ZO ČSCH Polanka pořádá dne 12.října 2013 od 8 do 12 hodin v areálu naproti hostince „U Dluhošů“ akci „Stolní bodování králíků“. Během této akce lze prodat i koupit králíky, drůbež a jiná domácí zvířata. Bude také možné provést objednávky krmných směsí i s případným dovozem domů.

Občerstvení zajištěno.
Srdečně zvou chovatelé

COLOR
Studio



WEBOVÉ STRÁNKY TISK DESIGN

DESIGN navrheme,
vytiskneme a dodáme

- letáky
- plakáty
- kalendáře
- katalogy
- časopisy
- dvoulisty
- hlavičkové papíry
- knihy
- pohlednice
- formuláře
- pozvánky
- skládačky
- složky s klopami
- propisky
- igelitové tašky

WEB stavíme
na **MODERNÍM REDAKČNÍM SYSTÉMU**

- ✓ pro soukromé osoby, podnikatele,
firmy, zájmové kluby, pro stravovací
zařízení i s virtuální prohlídkou
- ✓ redesign webu

Nové stránky ZDARMA

- ✓ plně adaptabilní, dokonale
se přizpůsobí pro tablety, mobily
a stolní počítače
- ✓ platíte jen webhosting (jako všude)
- ✓ v ceně je navíc i proškolení
- ✓ také aktualizace, díky kterým zůstane
váš web technologicky na špici
- ✓ podrobnosti o nabídce najdete
na našem webu
- ✓ měsíc ZDARMA na vyzkoušení

KONTAKT

Ing. Pavel Náplava COLOR Studio • info@colorstudio.cz
Gen. Sochora 1764/22 • Ostrava-Poruba 708 00
Telefon: 552 309 429 • Polanka nad Odrou: 552 308 258
Mobil: 603 324 434 – návštěvu TELEFONICKY DOMLUVTE
www.colorstudio.cz



UPOZORNĚNÍ

Lékárna Polanka upozorňuje
na změnu otevírací doby!!!

Pondělí

7:30 - 14:00

Úterý

7:30 - 12:00

12:30 - 16:00

Středa

7:30 - 14:00

Čtvrtek

7:30 - 12:00

12:30 - 15:00

Pátek

7:30 - 14:00

Lékárna Polanka
1. května 863
Polanka nad Odrou
tel. 596 630 888
mobil: 739 393 359
lekarnapolanka@seznam.cz



Výroba originálního nábytku
na míru přesně dle vašeho přání

JT INTERIER

www.kvalitninybytek.cz



Poskytujeme pro své zákazníky plný servis služeb
včetně montáže a dopravy, realizace celých interiérů.

Designová řešení od A do Z, 3D vizualizace, nejnovější trendy
moderních materiálů a vysoká kvalita výrobků.
Vyrábíme kompletní vybavení interiérů od kuchyní, přes obývací
pokoje nebo pracovny, po dveře a schodiště.



Jiří Taver, Lidická 217 • Klimkovice 742 83

tel.: 734 275 046, 777 594 806

JESLIČKY SLAVÍ

Máme pět let!

Opravdu.

Nechce se tomu ani věřit.

Jesličky U Slunečnice
v Polance nad Odrou letos
slaví již 5. narozeniny.

Děkujeme všem rodičům za
přízeň, dále pak mnohokrát

děkujeme našemu

sponzorovi firmě Hamé,

zastoupené paní Szczyrkovou,

za štědrost a podporu.

Magdaléna Lužná

KOSMETIKA



ALENA

ul. K Lípě 1230
Polanka nad Odrou,
Janová
tel. 724 276 534

VÁS SRDEČNĚ ZVE
NA OŠETŘENÍ A MASÁŽE PLETI
PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
LIPOSUKCI ULTRAZVUKEM

www.kosmetika-alena.cz

KOMINICTVÍ RADOVAN

Nabízím Vám:

- Pravidelnou kontrolu spalinových cest •
- Čištění komínů a kouřovodů •
- Vložkování komínů •
- Opravy komínů a veškeré další kominické práce •

Radovan Polakovič

Tel: 605 379 799

E-mail:

kominictviradovan@seznam.cz



SATELITNÍ A ANTÉNNÍ TECHNIKA

MONTÁŽ SERVIS PRODEJ

TEL.: 774 719 909

RADEK BESTA
OSTRAVA - POLANKA

WWW.OVASAT.CZ
INFO@OVASAT.CZ



Fyzioterapeut Vlasta Šmídová
otevřela dne 2.9.2013
soukromou ordinaci:

**masáže,
měkké techniky,
reflexní masáže a další.**

Objednávejte se na tel.: 734 804 709

www.PLOTY-PLETIVO.cz

Prodej, doprava materiálu, montáže.

Pletivové ploty, kované, průmyslové, lesnická a chovatelská pletiva.

www.VRATA-OSTRAVA.cz

Výklopná od 9.999 Kč. Dále dvoukřídla, sekční. Manuální nebo s pohonem. Typizovaná i na míru. Dodáváme také vstupní dveře do účelových prostor. Zajistíme montáže.

www.THUJA.cz

Thuje na živý plot od 10 Kč/kus.

Množstevní slevy. Sazenice i vyšší stromky.

Stínící tkanina: 35 - 90% zastínění. Různé výšky.

Mulčovací tkanina. Doprava po celé ČR.

www.KREPELKAJAPONSKA.cz

Chovejte KŘEPELKY: Prodáváme líhně, klece, krmivo, napáječky, krmítka a další doplňky po chov drůbeže.

www.STRECHY-OSTRAVA.eu

Kompletní realizace střech - střechy na klíč, opravy.

Pokrývačství - pokládky krytin, zateplení střech.

Klempířství - okapy, svody, oplechování říms a komínů.

Tesařství - střešní konstrukce, krovy, přístřešky, střešní okna.

Vítězslav Kanclíř

Hrabovská 5/39

Ostrava – Nová Bělá

tel.: 722 550 000

Otevírací doba: Po-Pá 8:00 - 15:00

Vážení přátelé, milí pacienti,
dovolujeme si Vás touto cestou informovat o zahájení provozu ordinace praktického lékaře v Domě zdravotních a sociálních služeb v Ostravě - Polance, na ulici Hraničky č.p..1146. Termín zahájení během měsíce října 2013.

Budova prochází v tuto dobu kompletní rekonstrukcí a jako první v ní bude právě zahájen provoz ordinace všeobecného praktického lékaře pro dospělě.

O Vaše zdraví se budou starat 2 lékařky s atestací v oboru všeobecného lékařství, jejich odborné znalosti jsou na vysoké úrovni.

Ordinační doba denně

Po 7-12 13-16.

Ut 7-13 13-16

St 7-12 13-18

Čt 7-12 od 13 hodin návštěvní služba

Pá 7-13 odpoledne po dohodě.

Ambulance je vybavena kompletní laboratorní diagnostikou pro ambulantní praxi včetně EKG vyšetření. Pro registrované pacienty nadstandardní služby, o kterých budete informováni při návštěvě ordinace. Nabízíme služby všem pacientům a to včetně zrakově postižených

Těšíme se na Vaši návštěvu a další náměty, jak vylepšit služby pro Vás.

Jakékoliv dotazy Vám rádi zodpovíme na telefonním čísle ambulance, které je již v provozu.

Tel: 702 061 702

UZÁVĚRKA DALŠÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE BUDE 10.11. 2013



POLANSKÝ ZPRAVODAJ • Vydává městský obvod Polanka nad Odrou ve spolupráci se Šmíra-Print s.r.o., e-mail: tisk@smira-print.cz • Vychází jako občasník pod ev. č. MK ČR E 15249 • Redakční rada: Ing. Jan Rädtsch, Radomír Zacios, Mgr. Jarmila Stillerová • Příspěvky můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@polanka.cz. Preferujete-li tištěnou formu nebo chcete inzerovat, doručte příspěvky na adresu ÚMOB Polanka n. O., 1. května 1, 725 25 Ostrava-Polanka, tel: 599 425 101. Kontaktní údaje pro zadávání inzerce: Bc. Leona Kalužová, e-mail: lkaluzova@polanka.ostrava.cz, tel: 599 425 104 Inzerce je úplatná dle rozsahu zpracování. • Tisk: Grafico, Opava